



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2017. január 1. - Szűz Mária, Isten anyja

Mária pedig szívébe véste szavait, és gyakran elgondolkodott rajtuk.

OLVASMÁNYOK Szám 6,22-27 Gal 4,4-7
 Lk 2,16-21

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

9:00 Myrtle Montoute-ért

a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marlináért
Mátés Ervin felgyógyulásáért (testvére Miklós)

11:00 Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért
(családja)

✠ Kniss Margitért (Kniss család)

✠ Varga Joanért (Varga Emma)

Hétfő (2) Nagy Szent Vazul és Nazianzi Szent Gergely püspökök és egyháztanítók

7:30 for the intention of the Jesuit General
for the Rosary Apostolate growth and for Sr. Marilina
for John Sung Hyun Lee and family

Kedd (3)

7:30 for our ✠ Jesuits

for the Rosary Apostolate growth and for Sr. Marilina
for Fr. Francis Xavier Mu Ham Kim

Szerda (4)

7:30 for Jesuit vocations

for the Rosary Apostolate growth and for Sr. Marilina

7 PM a magyar politikai élet megtisztulásáért

Csütörtök (5)

7:30 for the conversion of non believers

for the Rosary Apostolate growth and for Sr. Marilina

Péntek (6)

7:30 for our benefactors (the Jesuits)

for the Rosary Apostolate growth and for Sr. Marilina

7 PM Fischer Ritáért

Sajgó Szabolcs atyáért

✠ Kovács Lászlóért

✠ Szendi Lajosért (felesége Ica)

Szombat (7)

7:30 for world peace

for the Rosary Apostolate growth and for Sr. Marilina

for Etelka and Pál

Temetés: Demeter Magda (84)

A Szentatya januári imaszándéka

Hogy minden keresztény, az Úr tanítását hűségesen követve, mozdítsa elő az imádság és a testvéri szeretet által az **Egyház teljes közösségének helyreállítását**, és járuljon hozzá az emberiség mai kihívásainak megválaszolásához.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (1) Újév napja ✠ Házások Klubja, KFT és Mária Kongregáció közös áldozása

Szerda (4) Nyugdíjas Klub 1-kor ✠ Beszélgetés keresztény szemmel 5:30-kor a Szent István Teremben ✠ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

Első péntek (6) KFT gyűlés 1-kor ✠ rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor

Vasárnap (8) KFT közös áldozása

14. Magyar Iskola, Cserkészlet a St. Edward Catholic School épületében ✠ Baba Mama Klub 10-kor ✠

„Anyák imája” imacsoport 10-kor ✠ Bércmálkozási előkészítő 1-kor ✠ Elsőáldozási előkészítő 1:30-kor

15. Lángos vásár, alatta „Válogatás az Ezeregyéjszaka meséiből” a Lángosgyűrók előadásában **22.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **25.**

Beszélgetés keresztény szemmel 5:30-kor a Szent István Teremben **29.** Süteményvásár a Kodály együttes javára.

HÍREK

✠ **Szilveszteri Bál december 31-én.** Hálaadó szentmise 6-kor, ajtónyitás 7-kor, vacsora 8-kor. Zenél a Harmónia zenekar, tombola. Menü: Érkezéskor sajt, cracker, pogácsa, felvágott. Vacsora: húsleves házi csigatésztával, sertés- és marhapörkölt nokedlivel, rántott csirke, sertéssült, gombaszósz, petrezselymes krumpli, savanyú uborka, sütemény, kávé. Éjfélkor debreceni, majonézes krumpli, minden asztalra egy üveg pezsgő. Készíti: Ritter Teri, Takács Erzi és Kormányos Mihály. Jegyek ára: felnőtteknek \$70, gyerekeknek 16 éves korig \$35. Jegyrendelés az irodán.

✠ A Magyar Ház programjaiból: Székely Bál (jan. 28).

Ferenc pápa üzenete jan. 1-jére, a béke világnapra: Győzd le a közömbösséget, szerezd meg a békét!

Isten nem közömbös! Istennek számít az emberiség, Isten nem hagyja magára az embert! Az új év kezdetén ezzel a mély meggyőződéssel kívánok bőséges áldást és békét a remény jegyében minden férfi és nő, a világ minden családja, népe és nemzete számára, az államfőknek, kormányfőknek és a vallási vezetőknek. Ne veszítsük el a reményt, hogy az új esztendőben mindnyájan eltökélten és bizakodva dolgozzunk majd, ki-ki a maga szintjén, az igazságosság és a béke megvalósításán. Igen, ez utóbbi Isten ajándéka és az emberek műve. A békét Isten adja adományként, de rábízta minden férfira és nőre, akik arra kapnak meghívást, hogy megvalósítsák.

A háborúk és a terrorista cselekmények, s ezek tragikus következményei, emberrablások, személyek etnikai vagy vallási okból történő üldözése, mindenféle jogsértés jellemezte az elmúlt évet az elejétől a végéig, fájdalmat hozva a világ számos táján és már-már olyan jelleget öltött, hogy „a harmadik világháború darabjainak” nevezhetjük. Ám az elmúlt évek és a most lezárult esztendő egyes eseményei mégis arra indítanak, hogy az új év elé tekintve ismét arra buzdítsak: ne veszítsük el a reményt az ember képességében, hogy Isten kegyelmével túl tud lépni a gonoszságon és nem törődik bele közömbösen ebbe a helyzetbe.

Az emberi társadalomban a közömbösség legelső formája az Istennel szemben megnyilvánuló közöny, s ebből származik a felebaráttal és a teremtett világgal szembeni közöny. Az ember azt képzei, hogy ő maga a teremtője önmagának, a saját életének és a társadalomnak; úgy véli, elégséges önmaga számára és nem csupán Isten helyébe kíván lépni, hanem teljesen ki akarja iktatni Istent. Következésképpen úgy gondolja, nem tartozik senkinek semmivel, csakis magának, és ezért csak jogokat tulajdonít magának.

A másik emberrel szembeni közömbösségnek sok formája létezik. Van olyan, aki jól informált, hallgatja a rádiót, olvassa az újságokat vagy televíziós műsorokat néz, ám mindezt langyos lélekkel teszi, szinte oda sem figyelve. Az ilyen személyeknek vannak távoli fogalmaik arról, milyen drámai helyzetekkel kell szembenéznie az emberiségnek, de úgy érzik, nincsen ehhez közükhöz, nem érznek együtt másokkal. Sajnos azt kell tapasztalunk, hogy pusztán az információ mennyiségének a növekedése, éppen a mi korunkban, nem jelenti automatikusan a problémákra való odafigyelést, ha nem jár együtt vele a tudat nyitottsága és a szolidaritás. Sőt, éppen okozhat is egyfajta telítettséget, amely elaltat; bizonyos értelemben viszonylagossá teszi a problémák súlyát.

Más esetekben a közömbösség úgy nyilvánul meg, mint a minket körülvevő, főként a távolabb eső valóságra történő odafigyelés hiánya. Vannak olyan emberek, akik inkább nem keresnek, nem

tájékozódnak, csak élnek a maguk jólétében és kényelmében, meg sem hallva a szenvedő emberiség fájdalmas kiáltásait.

Amikor a másik ember, az emberek méltósága és alapvető jogai és szabadsága iránti közömbösség eléri az intézményes szintet és ez ráadásul társul a profitot és hedonizmust hirdető civilizációval, ebből olyan cselekmények és irányelvek jöhetnek létre, amelyek fenyegetést jelentenek a békére nézve. Amikor a népek azt tapasztalják, hogy megtagadják tőlük elemi jogukat, mint a táplálékot, a vizet, az egészségügyi gondoskodást vagy a munkát, erős kísértést éreznek, hogy erővel szerezzék meg maguknak ezeket.

Jézus azt tanítja nekünk, hogy legyünk irgalmasak, mint az Atya. Az irgalmas szamaritánusról szóló példabeszédében elénk tárja, hogy van, aki nem nyújt segítséget embertársa súlyos szükségében: „észrevette, de elment mellette.” Ugyanakkor ezzel a példával arra szólítja fel hallgatóit, különösképpen tanítványait, hogy tanuljanak meg megállni a világ fájdalmai mellett, hogy enyhítsenek azokon, gyógyítsák mások sebeit azokkal az eszközökkel, ami rendelkezésükre áll, kezdve az idejükön, számos elfoglaltságuk közepette. A közömbösség gyakran a kibúvókat keresi: rituális előírások mögé bújnak, azzal takarózik, hogy rengeteg dolga van, hivatkozik a feszülő ellentétekre, amelyek távol tartják az egyik embert a másiktól vagy az előítéletekre, amelyek meggátolnak bennünket abban, hogy közeledjünk egymáshoz.

Jézus figyelmeztet rá bennünket: a szeretet a többi ember iránt, legyen bár szó idegenekről, betegekről, foglyokról, hajléktalanokról, sőt az ellenségeinkről, az a mérce, amellyel Isten megítéli cselekedeteinket. Ettől függ örök sorsunk. Ezért van, hogy „a hitelesség szempontjából döntő, hogy az Egyház és igehirdetése az irgalmasságot elsőként élje és tanúsítsa. Nyelvezetének és gesztusainak közvetítenie kell az irgalmasságot, hogy behatolhasson az emberi szívekbe, és arra indítsa őket, hogy megtalálják az Atyához visszavezető utat.

Mindnyájan arra kapunk meghívást, hogy ismerjük fel, hogyan jelentkezik a közömbösség életünkben és tegyünk konkrét vállalást, amellyel jobbá tesszük azt a valóságot, amelyben benne élünk, ide értve családjunkat, a lakó- és munkakörnyezetünket is. Az államokat is konkrét cselekvésre hívjuk, bátor tettek végrehajtására társadalmuk esendőbb tagjainak, vagyis a foglyok, a migránsok, a munkanélküliek és a betegek érdekében.

E gondolataimat, az újévre szóló jókívánásaimmal együtt Szűz Mária, az emberiség szükségletei iránt leggondosabb Édesanya gondjaira bízom, hogy elnyerje Fiától, Jézustól, a Béke Fejedelmétől könyörgéseink meghallgatását és áldását mindennapi erőfeszítéseinkre, amikor egy testvéri és szolidáris világért dolgozunk *(Magyar Kurír, 2016. január 1.)*

KÖNYÖRGÉSEK január 1.

1. Imádkozzunk egyházunk **betegeiért**,
különösen Dermott-Varga Nancyért
2. Imádkozzunk nemrég **elhunyt** szeretteinkért,
különösen Demeter Magdáért.